

Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530
E-mail: info@ccvpardubice.cz Web: http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovoluujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 0228141 Hyperaktivní, agresivní dítě a žák ve škole a školském zařízení, která je doporučena pro učitele MŠ, 1. stupně ZŠ, spec. škol, pedagogy volného času, asistenty pedagoga.

02 Předškolní vzdělávání

0228141	Hyperaktivní, agresivní dítě a žák ve škole a školském zařízení
Doporučeno pro:	učitele MŠ, 1. stupně ZŠ, spec. škol, pedagogy volného času, asistenty pedagoga
Termín konání:	9. listopadu 2023 od 09:00
Rozsah:	8 vyučovacích hodin
Místo konání:	CCV Pardubice, Mozartova 449, Polabiny
Spojení:	MHD č. 2, 6, 9, 13, 18 - zastávka Polabiny, Kpt. Bartoše
Lektor:	Mgr. Svatava Vyhlídalová, speciální pedagog, Olomouc
Garant za CCV:	Leona Mašková
Tematická náplň:	<p>Specifické projevy dětí v jednotlivých obdobích jejich věku . Upravené činnosti a přístupy k dítěti. /Kevin Leman/- jak pozitivně usměrňovat a nalézat správná slova a vhodné podněty k jednání v agresivních projevech dítěte.</p> <ul style="list-style-type: none"> • příčiny poruch agresivity u malých dětí: rozvod rodičů, narození sourozence, úmrtí... • snížená emoční odolnost dítěte - metody nápravy / jak jinak lze řešit nedorozumění, důsledky nesprávného chování... • znalost vlastních emocí, zvládnutí emocí • metoda tzv. kladné disciplíny / LMD • stádia získávání přátelství a jeho význam v utváření dětské osobnosti • pevný řád činností ve vztahu k impulzivním projevům – opatření , přístupy • hyperaktivita /čilost, nervozita, neklid/ - specifické přístupy v domácím i v školním prostředí • ztráta motivace /pasivní a přezíravé přístupy/; projevy v chování, přístupy k nemotivovaným dětem • aktivní rodičovská spolupráce s vyučujícími k dětem se spec. projevy svého chování • výchovné vlivy rodičovské – trendy / metody /- histriónské matky, úzkostné matky otcové slaboši, tvrdí...; světlé a stinné stránky osobnosti <p>Umět pochopit, přistupovat, korigovat, vést dítě s odlišnými projevy svého chování, jenž vyvolává různé reakce nejen v jeho bezprostředním okolí.</p>
Akreditace:	MSMT-35017/2021-4-18
Účastnický poplatek:	1900 Kč
Poznámka:	Vzdělávací program lze hradit ze šablony OP JAK.

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzávěrky přihlášek.

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

0228141 Hyperaktivní, agresivní dítě a žák ve škole a školském zařízení

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách www.ccvpardubice.cz, kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**02 Předškolní vzdělávání**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrce se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....
Razítko a podpis ředitele